



**ERRATA 03 DO EDITAL 02/2017**  
**PROCESSO SELETIVO TÉCNICO UNIFICADO DE 2018**

A Comissão de Processos Seletivos do IFPA – Campus Castanhal, instituída através da Portaria nº 415, de 13/10/2017, informa aos candidatos do Processo Seletivo Técnico Unificado de 2018, a **retificação** do Edital 02/2017, conforme segue:

**Onde se lê:**

4.1. No período de 30/10/2017, a partir das 10h, até às 23h59min do dia 16/11/2017, o candidato deverá realizar sua inscrição, exclusivamente, via internet, no ambiente virtual do processo seletivo no endereço eletrônico [www.concursos.ifpa.edu.br](http://www.concursos.ifpa.edu.br), observando as instruções disponíveis no ambiente virtual e neste Edital

**Leia-se:**

4.1. No período de 30/10/2017, a partir das 10h, até às 23h59min do dia **23/11/2017**, o candidato deverá realizar sua inscrição, exclusivamente, via internet, no ambiente virtual do processo seletivo no endereço eletrônico [www.concursos.ifpa.edu.br](http://www.concursos.ifpa.edu.br), observando as instruções disponíveis no ambiente virtual e neste Edital

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018**

30/10 (a partir das 10:00 h) até as 23:59 h de 16/11/2017	Período de inscrições
30/10 a 16/11/2017	Período para o candidato (a) com deficiência solicitar condição especial para a realização das provas
17/11/2017	Prazo final para pagamento do Boleto Bancário

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018**

30/10 (a partir das 10:00 h) até as 23:59 h de 23/11/2017	Período de inscrições
30/10 a 23/11/2017	Período para o candidato (a) com deficiência solicitar condição especial para a realização das provas
24/11/2017	Prazo final para pagamento do Boleto Bancário

  
**Prof. Bráulio Veloso Galvão**

Presidente da Comissão do Processo Seletivo  
Portaria Nº 415 de 13/10/2017